We are now

Windows 10 compatible





A Windows 10 upgrade is now available for the GenomeLab GeXP system with enhancements to the GeXP software package.

Microsoft has terminated Windows 7 support, leaving your PCs vulnerable to security risks. While your GenomeLab GeXP system will still function, it will stop receiving critical security updates and virus protection. Upgrading your GenomeLab GeXP system to Windows 10 is easy and will enable continued, seamless support for your lab.

Upgrade to Windows 10 today

- Take advantage of functional improvements and enhancements to the GeXP software package
- Maintain compliance with your internal IT landscape
- Get current applications for the GenomeLab GeXP system
- Increase your data security by protecting your SCIEX system with the latest Microsoft security updates
- Benefit from the new controller included in the upgrade with installation completed by the world-class SCIEX service team

GenomeLab GeXP system

P/N B48970

Windows 10 Enterprise Controller upgrade:

8th Generation Intel Core i7-10700 Processors, 500 GB HD, 16 GB RAM, Intel UHD Graphics 630, 0 parallel ports, 1 Ethernet port , 8 USB slots

Get started today! Contact your local SCIEX sales representative or visit www.SCIEX.com/about-us/contact-us for more information.

